

虎年“开门红”企业早开工早发力

本报讯（汤金梅 方淑娟 朱淮杰 蔡江龙 许颖）2月7日，为抢抓先机保生产，云霄县重点项目、重点企业掀起了新一轮的生产热潮，早早开工赶订单、铆足马力忙生产，鼓足干劲，奋力冲刺首季“开门红”。

福建利众诚食品有限公司

春节刚过，记者在福建利众诚食品有限公司生产车间看到，车间里各条生产线已经开足马力抓紧生产订单，员工们在各自岗位上忙碌着，到处是一片繁忙的景象。

利众诚食品有限公司员工吴艺卿表示：“今天是我虎年第一天上班，我来公司已经有两年了，听说今天初七开工，我们也是迫不及待地来投入工作。”



福建利众诚食品有限公司工人在车间生产

“我们春节前把所有的原材料准备好，设备都检修好，春节一过，开门大吉，我们就马上开动马力赶工。”利众诚食品有限公司副总经理张远志说道。

据公司负责人介绍，目前公司接到订单爆满，各个岗位员工也按计划上岗，为企业奋力冲刺首季“开门红”保驾护航。

利众诚食品有限公司副总经理张远志表示，“我们今年也是订单满满，这几天接到的订单也非常多，所以我们九条生产线全部开工赶货，满足客户的需求。员工的复工率是100%，今年大家都是干劲十足，准备虎年来个‘开门红’。”

为了后期增资扩产的需要，目前公司加紧“招兵买马”，以更好的生产状态投入生产。

“周边来这里报名的人很多，招工效果非常好。2021年底，我们有220多人，今年还需要50个人左右，今天来了二三十人，希望我们的员工越来越多，因为我们继续扩产，需要的员工也很多。另外一个，我们工厂建设也需要更多的员工。”利众诚食品有限公司副总经理张远志说道。

据了解，利众诚食品有限公司总投资2亿元，主营研制、生产、销售冻干果蔬配料系列、冻干、冷干休闲果蔬干系列、速食汤、健康固体饮料、冻干果蔬粉及益生菌粉等一系列高端健康产品。目前，公司生产红红火火，正抓住开年订单旺季，铆足干劲、开足马力抓生产，赶订单，奋力实现“开门红”。

福建省奥克兰光电科技有限公司

2月7日下午，奥克兰光电科技有限公司生产车间里机声隆隆，自动化设备有序运转，工人们在岗位上各司其职，“虎虎生风”忙生产。

奥克兰光电科技有限公司董事长李家孟介绍：“目前我们的订单已经排到4月份，我们整个春节3条生产线都满负荷在生产，为了冲刺虎年开门红，我们都满负荷保持在生产。”

奥克兰光电科技项目计划总投资6亿元，主要从事电力变压器及LED应用照明产品的研发、生产和销售。春节期间，奥克兰光电科技提前部署生产计划，细化疫情防控、安全生产等各项工作举措，实现不停工不停产，奋力实现首季“开门红”。

科技助力，如虎添翼。奥克兰光电科技坚持科技创新为先、扩产增效为要，今年公司将通过追加600万元进行技改升级，向着新年度产值突破3亿元的目标高歌猛进。

奥克兰光电科技有限公司董事长李家孟表示：“我们今年计划投入600多万元来技改，技改以后会大大提高产能，我们去年产值是1.9亿元，如果技改改造好以后，我们产值能突破3亿元以上，按照这个势头还有订单量我们公司会越来越好，一年比一年好。”

云霄县应急局

为切实做好节后复工复产、冬奥会、元宵节期间安全生产工作，2月9日，云霄县应急局领导带队到中福木业、漳州华威电源科技有限公司开展节后复工复产指导服务，确保企业节后生产安全顺利开展。



指导服务组一行实地察看车间机器设备运转

指导服务组一行详细了解了企业复工复产方案制定、对节后返回岗位人员安全教育培训、省政府安办安全生产指导检查发现问题整改落实等情况，实地察看车间机器设备运转。

针对节后企业复工复产特点，指导服务组要求企

业认真开展好复工复产前安全开工第一课，切实加强节后新进厂以及转岗员工的教育培训，未经培训考核合格的，一律不得上岗作业；要加强车间班组安全教育，重温岗位操作规程，杜绝“三违”现象的发生，切实从源头上减少安全隐患。同时，提醒企业在复工复产前要对现场各类机械、机具、设备设施进行严格安全检查，做好保养和试运转工作，确保机器设备的安全、正常运转，真正做到“不安全不开机，不安全不生产”。

云霄供电



连日来，国网云霄县供电公司领导带队走访了华锐锂能、四季纺织、互惠光电、华威电源等企业，实地了解企业节后复工复产情况，“零距离”倾听企业声音，确保企业复工复产用电无虞。

走访中，通过与企业负责人“面对面”沟通交流，详细了解了企业节后复工复产情况、用电需求以及下一步的生产计划。

“你们厂房面积有多大，有没有考虑光伏发电，我们可以根据你们企业实际，为你们量身定制光伏建设方案。”交流中，该公司走访人员还向企业宣传介绍了光伏发电、“电e金服”等业务，分析了光伏发电投资回报，并有针对性为企业优化用电方案、降低用电成本等提供了专业指导，“一对一”帮助企业解决用电方面遇到的问题。

由于今年云霄县许多企业鼓励员工就地过年，企业复工也普遍较早，有的企业从大年初六就开始复工复产。对此，云霄县供电公司本着企业“复工一家、服务一家”的原则，组织员工前移服务平台，深入各复工企业，广泛听取用电需求，提供专业的用电分析和指导，并帮助企业及时消除用电安全隐患。同时，该公司还针对节后企业复电、增容等用电申请，主动快速介入，实行“一站式”服务，全力保障企业节后复工复产用电，助力企业实现首季“开门红”、全年“红到底”。

同样在9日下午进行开学前核酸采样的还有云霄将军山学校，该校园里设置了几个核酸采样点，每个教室外，学生们戴着口罩，有序排队等候核酸采样。

根据要求，2022年春季学期返校前，全县所有师生员工必须提供48小时内新冠病毒核酸检测阴性证明才能入校。

根据统一安排，全县16所中学将在9号和10号完成核酸采样，所有小学将在2月14日至15日完成核酸采样，所有公办、民办幼儿园将在2月18日至19日完成核酸采样，另外，云霄职校、唯美职业学校、特殊学校定于2月14日至15日完成核酸采样。



学生进行核酸采样

开学在即 一个都不能少！ 云霄师生全员核酸检测有力有序

本报讯（张洁 蔡江龙）为坚决落实春季开学工作要求，安全有序地开展师生员工核酸采检，2月9日到10日，云霄县16所中学开启师生返校前核酸检测工作，由各学校组织应检对象到指定的临时核酸采样点进行采样，并及时送检测机构检测，确保各学校春季顺利安全开学。

2月9日下午，记者在云霄实验中学现场看到，医务人员正严格按照流程采样，学生全程佩戴口罩且保持一米间隔，有序排着队。医务人员按照要求做好个人防护工作，依次为学生进行咽拭子采集，现场井然有序。

“明天就要开学了，十分感谢学校组织的核酸检

测，在医院进行核酸检测程序比较复杂，这极大方便了全体师生，在此我们要感谢所有的医护人员，谢谢他们的辛苦付出。”云霄实验中学学生林梦轩表示。

为避免人员聚集，各中学按照分批分时间段的原则，以年级为单位，安排师生错时错峰采样。

“开学前这几天，我校按照上级部署，制定春季学期开学具体方案，加强返校前工作准备。开展校园卫生整治、清洁消毒、通风换气等工作。加强返校时的健康监测，落实错时错峰、分批分次要求，强化师生员工健康管理，组织好返校前核酸检测工作，确保安全防范一个都不能少。”云霄实验中学校长黄绍辉说道。

坚持安全发展 担当安全使命